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Z JEDNÁNÍ ZASUPITELSTVA 
Dne 26.3.2025 zastupitelstvo na svém jednání 
 

-schválilo ukončení nájemní smlouvy na nebytový prostor cukrárny v Pavlíkově 
-schválilo účetní uzávěrku VHČ Pavlíkov za rok 2024 
-schválilo účetní uzávěrku ZŠ a MŠ Pavlíkov 
-schválilo účetní uzávěrku Městyse Pavlíkov 
-schválilo zlepšený hospodářský výsledek VHČ Pavlíkov  
-schválilo zlepšený hospodářský výsledek ZŠ a MŠ Pavlíkov  
-schválilo dohodu o zrušení věcného břemene se společnosơ ČEZ Distribuce a.s. 
na pozemek p. č. 232/15 v k.ú. Pavlíkov 
-schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene a dohodu o umístnění 
stavby se společnosơ ČEZ Distribuce a.s. na pozemkách p. č. 232/15 a 229 v k.ú. 
Pavlíkov 
 

Dne 30.4.2025 zastupitelstvo na svém jednání 
 

-schválilo uzavření nájemní smlouvy na provoz restaurace KD Chlum s Jiřím 
Hubáčkem 
-schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene služebnosƟ se společnosƟ 
CETIN na parcely p. č. 187/10 a 2502/1 v k.ú. Pavlíkov 
-schválilo smlouvu o smlouvě budoucí věcného břemene služebnosƟ se 
společnosơ ČEZ Distribuce a.s. na pozemky p. č. 232/15, 223/16, 256/39, 256/40, 
256/41, 282/2, 286/36 ,286/59, 289/7, 286/79 a 684/104 v k.ú. Pavlíkov 
-schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene služebnosƟ se společnosơ ČEZ 
Distribuce a.s. na pozemku p. č. 818 v k.ú. Chlum 
-schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby se 
společnosơ ČEZ Distribuce a.s. na pozemcích p. č. 612/4, 611/2 a 608/19 v k.ú. 
Skřivaň 
-schválilo závěrečný účet Městyse Pavlíkov za rok 2024 
-schválilo uzavření smlouvy o dílo se společnosơ TOVA stavby spol. s r.o. Brant 47, 
Hostokryje, 270 35 Senomaty, IČ 04073592 jejímž předmětem je oprava 
gabionové stěny ve Skřivani za 909 861,41 Kč bez DPH 
-schválilo změnu otevírací doby v KD Pavlíkov PO- 11-13.30 h, ÚT-11-13.30h a 16-
21 h, ST- 11-13.30h a 17-20 h, ČT- 11-13.30h a 17–20 h, PÁ- 11-13.30h a 16-23 h, 
SO- 17 - dle hostů, NE-zavřeno 
-přijalo výpověď z prostor určené k podnikání spojené s ukončením nájmu bytu v 
KD Pavlíkov, Pavlíkov č.p. 36 s šesƟ měsíční lhůtou  
-schválilo zveřejnění záměru na pronájem KD Pavlíkov 
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Dne 28.5.2025 zastupitelstvo na svém jednání 
 

-schválilo pacht na část pozemku p.č. 429/1 v k.ú. Ryšín o výměře 125 m2 
-neschválilo prodej čásƟ pozemku parc. č. 608/19 k.ú. Skřivaň 
-schválilo prodej pozemku p. č. 1662/11 v k.ú. Pavlíkov 
-schválilo uzavření smlouvy o dílo se společnosơ UNIHAL s.r.o. IČ 03138089, třída 
Tomáše BaƟ 1766, 765 02 Otrokovice jejímž předmětem je zastřešení boxů na 
posypový materiál na parcele č. 2587 v k.ú. Pavlíkov za cenu 385 701,53 Kč bez 
DPH 
-schválilo  
a) financování čásƟ vodovodních přípojek na veřejném prostranství bez 
vodoměrných šachet v rámci projektu skupinového vodovodu Skupá-Skřivaň 
vlastníkům nemovitosơ, kde je hlášena osoba s trvalým pobytem před datem 28.5 
2025. 
b) smlouvu o poskytnuơ finančního daru na zhotovení čásƟ vodovodní přípojky 
na soukromém pozemku dle projektové dokumentace ukončenou vodoměrnou 
šachtou od vlastníků nemovitosơ, kde je hlášena osoba s trvalým pobytem před 
datem 28.5 2025 
c) smlouvu o poskytnuơ finančního daru na zhotovení čásƟ vodovodní přípojky 
ukončenou vodovodní šachtou, dle projektové dokumentace od vlastníků 
nemovitosơ, kde není hlášena osoba s trvalým pobytem 
-vzalo na vědomí informaci k rozpracované projektové dokumentaci "Stavební 
úpravy objektu čp. 40 v Pavlíkově-Komunitní centrum" projektanty Ing. Karlem 
Endyšem a Ing. arch. Karlem Zuskou, jejímž předmětem je, schválení postupu 
navržených projekčních prací v návaznosƟ na zvýšené nároky na údržbu a užívání 
zachovaných historických konstrukcí u objetu čp. 40 v Pavlíkově 
-schválilo výjimku z průměrného počtu žáků a zvýšených výdajů na vzdělávací 
činnost ZŠ Pavlíkov na školní rok 2025/2026 
-schválilo mimořádný finanční příspěvek na konání oslav 140 let založení sboru 
SDH Chlum-Ryšín ve výši 25 000,- Kč 
-vzalo na vědomí návrh k záměru pronájmu KD Pavlíkov zaslaný současným 
nájemcem 
-schválilo prodloužení vodovodního řadu na pozemku p.č. 818 v k.ú. Chlum  
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ANKETA 
Ve dnech 16. - 20. 6. 2025 a 23. - 27. 6. 2025, v pracovní době úřadu městyse 
Pavlíkov proběhne anketa, kde se občané a vlastníci nemovitosơ v Městyse 
Pavlíkov budou mít možnost vyjádřit, zda souhlasí s výstavbou větrných 
elektráren na území Městyse Pavlíkov. 
Anketa proběhne v budově úřadu městyse Pavlíkov, Pavlíkov č.p. 185 v prvním 
patře – kancelář úřadu, kde dostanete hlasovací lístek. 
 

 
POZOR, JEDNÁ SE O HLASOVÁNÍ ZDA UMÍSTIT VĚTRNÉ ELEKTRÁRNY NA 
PLOCHY PRO ROZVOJ VTE VIZ. MAPA! 
 

Podmínky účasƟ v anketě: 
věk 18+ (ve dnech průběhu ankety) a trvalý pobyt v obcích Chlum, Ryšín, Tytry, 
Skřivaň a Pavlíkov – dále jen „volič“ nebo 
věk 18+ (ve dnech průběhu ankety) vlastník nemovitosƟ k rekreaci v k.ú. 
Městyse Pavlíkov (v případě více vlastníků – hlasuje pouze jeden z nich) – dále 
jen „volič“ 
 

Aby byl výsledek ankety platný, je třeba, aby se zúčastnilo alespoň 35 % 
oprávněných občanů – voličů. 
V anketě zvítězí ta varianta návrhu, pro kterou hlasovala nadpoloviční většina 
voličů, kteří se ankety zúčastnili. Pokud se ankety zúčastní menší počet voličů, 
tak rozhodne zastupitelstvo městyse. 
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Uskutečněné akce: 
22.3.2025 loutkářský spolek CHRPA s principálem Miroslavem Aksamitem sehrál 
loutkové divadlo, 
12.4.2025 připravil Spolek žen Pavlíkov tradiční prodejní velikonoční výstavu, 
30.4.2025 proběhlo na Hůrce pálení čarodějnic, 
31.5.2025 se uskutečnil tradiční volejbalový turnaj „PAVLÍKOVSKÁ PLÁCANÁ“, po 
kterém následovala pouťová zábava pod širým nebem, 
7.6.2025 Spolek žen Pavlíkov připravil na Hůrce dětský den. 
 

Připravované akce: 
 

23.8.2025 spolek žen připravuje akci „Konec prázdnin“- bližší informace budou 
zveřejněny. 
21. 9. 2025 Posvícení v Pavlíkově-taneční zábava v KD Pavlíkov 
22. 9. 2025 Pěkná hodinka v KD Pavlíkov-průvod obcí po kterém následuje taneční 
zábava 
23. 9. 2025 sousedská 
Další akce 
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Knihovna Pavlíkov 
Zveme nové i stávající čtenáře do knihovny Pavlíkov. Máme pro Vás nové Ɵtuly 200 
knih  z knihovny Kladno a naše knihy: 
Novinky: Hospůdka v Praze - J. Caplinová, Vekslačka - S. Wilková, Čas vos - A. 
Morštajnová, Chaloupky - Š. Javůrek, Jak si vosa staví hnízdo - Kačírková E., 
Nebezpečně blízko - L. Howard, Zapomeň na minulost - M. Váńová , Král - Nesbo 
Jo ,  Díky za İky - H. Pawlovská 
Pro děƟ:  Operace banány - Wiliams David.  Deník malého poseroutky - č. 19 
Recept na katastrofu, Andulka Andula - Hartl Patrik 
Otevřeno je každé pondělí v budově Městyse od 15.30 - 17.30 hodin 

Těší se na Vás knihovnice Dana Hůlová 
 

     
 

Spolek žen Pavlíkov 
Dětský den plný kouzel 
Ani zatažené nebe a dešťové kapky nedokázaly zastavit nadšení a radost které 
provázely náš Dětský den. Díky neúnavné práci více jak 50 organizátorů se 72 děơ 
ocitlo v kouzelném světě, kde dobrodružství čekalo na každém kroku.  
A kdo byl největším hrdinou dne? No přeci děƟ, které se v tomto počasí zúčastnily, 
ale také Harry PoƩer! S hůlkou v ruce pomohl dětem překonávat úkoly, objevovat 
tajemství a přinášet úsměvy i tam, kde voda a bahnitý terén znesnadňoval chůzi. 
Těšíme se na viděnou na naší další akci a to 23. srpna opět na Hůrce na akci. 
„Konec prázdnin“. 

Eva Jirásková-předsedkyně 
Poděkování 
Každý úsměv a radostná chvíle byl díky Vám. Jste jako kouzelníci, kteří spolu s námi 
z obyčejného dne vykouzlili něco výjimečného. Díky, že jste nám pomohli rozsvíƟt 
svět dětské fantazie. 
Děkujeme Městysu Pavlíkov, SDH Pavlíkov, Myslivecké společnosƟ Pavlíkov a 
firmám Palivo Pavlíkov, fi Froněk, Honební společnosƟ /pan Zralý/, fi Pánek s.r.o., 
fi Gebhart kvěƟny a panu Krušinovi.    Členky Spolku žen Pavlíkov 
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Závěr školního roku se blíží 

Vážení přátelé, školní rok se nezadržitelně blíží ke svému konci, a proto mi dovolte, 
abych provedl stručnou rekapitulaci toho, co jsme společně se žáky během 
letošního školního roku prožili. Protože toho nebylo málo a celý rok je různými 
akƟvitami a akcemi provázaný, uvádím pro představu pouze některé, které se 
těšily všeobecné oblibě. 

Nevěnujeme se pouze předáváním znalosơ, ale snažíme se děƟ vést k poznávání 
světa a k rozvoji osobnosƟ ve všech oblastech života. Dětem nabízíme celou škálu 
pestrých akƟvit a zážitků, které jim umožňují objevovat nové věci, rozvíjet svou 
tvořivost a naučit se lépe spolupracovat s ostatními. Vedeme je k tomu, aby měly 
otevřenou mysl, byly zvídavé a aby se dokázaly samostatně rozhodovat a 
zodpovědně jednat. 

Dětem nabízíme pestré akƟvity a zážitky, které rozvíjejí jejich schopnosƟ, zájmy a 
podporují je ve zdravém životním stylu i ve vztazích s ostatními. Pravidelně pro ně 
organizujeme kulturní, sportovní a tvůrčí akce, které jim přinášejí radost, nové 
poznatky a dovednosƟ. Dáváme jim prostor projevit své názory a respektujeme 
jejich individualitu, protože věříme, že každý má co nabídnout. Učíme děƟ, že 
vzájemná podpora a spolupráce jsou důležité nejen ve škole, ale i v životě. 



9 
 

Společně vytváříme přátelské prostředí, kde se každý cíơ bezpečně a kde může 
naplno rozvíjet svůj talent i zájem. 

 

V rámci podpory čtenářské gramotnosƟ a rozvoje lásky ke knihám je zajímavým 
dlouhodobým projektem Česko čte dětem, kde v rámci výchovy ke čtenářství děƟ 
seznamujeme se zajímavými knihami. DěƟ tak mohou objevovat kouzlo literatury 
a rozšiřovat si slovní zásobu i fantazii v naší školní knihovně, kterou se snažíme 
pravidelně doplňovat novými a zajímavými Ɵtuly. 

Každý rok jezdíme s dětmi na divadelní a filmová představení, která jim přinášejí 
nejen kulturní zážitky, ale také inspiraci a radost z objevování nových příběhů.  

Vedle toho se naši žáci akƟvně účastní matemaƟckých a logických soutěží, kde si 
mohou ověřit své znalosƟ a dovednosƟ. Pořádáme též školní kola v recitační a 
pěvecké soutěži, ve kterých se děƟ učí vystupovat před publikem a překonávat 
trému. 

Naše škola se zapojuje do projektů, které podporují zdravou výživu, například 
Ovoce do škol a Mléko do škol. Díky těmto projektům se děƟ učí správným 
stravovacím návykům a zjišťují, jak je důležité pečovat o své tělo. 

Podporujeme také tělesnou zdatnost žáků a zdravý životní styl, během školního 
roku pro ně připravujeme sportovní výzvy, které je moƟvují k pohybu a týmové 
spolupráci. Zapojili jsme se i do celostátního projektu Pěšky do školy, který 
podporuje akƟvní dopravu a péči o životní prostředí.  
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Každý podzim pravidelně 
chodíme s dětmi bruslit, na 
jaře zase plaveme, aby si 
osvojily různé pohybové 
dovednosƟ. Koncem května 
jsme uskutečnili pro žáky 2. – 
5. ročníku cyklisƟcký výlet do 
Senomat, který zvládli i Ɵ 
nejmenší cyklisté na jedničku. 
Na tamním hřišƟ se všichni 
vyskotačili, koupili si 
vyhlášenou senomatskou 
zmrzlinu, kterou se posilnili 
na cestu zpět. 

 
 

Začátkem června jsme vyrazili s dětmi na výstavu Cesta za pokladem faraona 
v Praze. DěƟ mohly spatřit opravdu skvělou expozici Tutanchámonova období, 
autenƟcké a historicky přesné prezentace faraonova života a objevy moderní 
archeologie. Měly možnost podrobně sledovat všechny okolnosƟ velkolepého 
objevu Howarda Cartera. Tato výstava na všechny dýchla autenƟckým příběhem 
starých Egypťanů a objevitelů egyptské kultury. 
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Velmi vydařený byl i Mezinárodní den štěsơ. DěƟ vytvářely krásné obrázky a 
společně jsme vymysleli i „recepty na štěsơ“ – co pro nás znamená být šťastní a 
jak můžeme štěsơ přinášet i druhým. 

Naše škola se snaží vést děƟ také k tomu, aby byly solidární a uměly pomoci 
druhým. Proto jsme po zářijových povodních finančně podpořili ZŠ a MŠ v 
BranƟcích a ukázali dětem, jak důležité je umět podat pomocnou ruku, když to 
někdo potřebuje. Předali jsme 31 000,- korun.  

V rámci dlouhodobého 
projektu každý rok 
navštěvujeme staré a 
nemocné v rakovnické 
nemocnici, abychom jim 
zpříjemnili chvíle a přinesli 
radost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toto všechno dokazuje, že naše škola není jen o učení – snažíme se děƟ orientovat 
ve světě kolem nich, rozvíjet jejich zájmy, schopnosƟ a vztahy s ostatními. Věříme, 
že právě to je cesta k tomu, aby z nich vyrostli zodpovědní a vnímaví lidé, kteří 
budou umět přinášet radost sobě i druhým. 

Vedení školy. 
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Myslivecký Spolek Sokol Pavlíkov 

MyslivosƟ Zdar! 

Myslivecký spolek sokol Pavlíkov byl založen v březnu roku 1993 jako organizace 
navazující na předchozí sdružení a organizace zabývající se myslivosơ. Od svého 
vzniku se zabývá výkonem práva myslivosƟ, ochranou a hospodařením s divokou 
zvěří a jejich prostředím. Důvodů pro vznik myslivosƟ je hned několik např. 
společný zájem o myslivost, ochrana zvěře, myslivecká kynologie, ochrana přírody 
a zachování tradic.  

 
 

Myslivecká kynologie – zkoušky psů jsou důležitou součásơ kynologie a myslivosƟ 
a hrají významnou roli ve výchově a využiơ psů v myslivosƟ. 
Zahrnují různé typy zkoušek a soutěží, které testují schopnosƟ a dovednosƟ psů 
jedná se například o: 
Zkoušky z výkonu – jsou určeny pro ověření prakƟckých schopnosơ psů, jako je 
například honění zvěře, vyhledávání a přinášení, nebo vodní práce.  
Zkoušky vloh – jsou zaměřeny na zjištění vrozených předpokladů psů pro 
specifické druhy práce.  
Soutěže, jako všestranná soutěž ohařů, hodnoơ celkové schopnosƟ psa v různých 
disciplínách, a uděluje pracovní Ɵtuly.  
V areálu u myslivny, tradičně pořádáme ve spolupráci s OMS Rakovník svod 
mladých psů loveckých plemen, a hlavně zkoušky nekontaktního z norování 
v umělé noře.  
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Tento myslivecký rok se akƟvně účastníme a pořádáme následující kynologické 
akce, které jsou určeny pro odbornou i laickou veřejnost   

Druh zkoušek Datum Plemena loveckých psů Místo konání 

Zkoušky vloh 1. května 2025 
20. září 2025 

ohařů a malých plemen 
ohařů a malých plemen 

Zdeslav 
Pavlíkov 

Podzimní zkoušky 8. května 2025 
6. září 2025 

ohařů a malých plemen 
ohařů a malých plemen 

Pavlíkov 
Zdeslav 

Zkoušky z vodní 
práce 

13. září 2025 ohařů a malých plemen Mšec 

Lesní zkoušky 17. srpna 2025 ohařů a malých plemen Zdeslav 

Barvářské zkoušky 16. srpna 2025 malých plemen Pavlíkov 

Norování 7. června 2025 
18. října 2025 

jezevčíků, teriérů 
jezevčíků, teriérů 

Pavlíkov 
Pavlíkov 

Barvářské zkoušky 
honičů 4. října 2025 jezevčíků, teriérů, slídičů a 

honičů Slabce 

Zkoušky honičů 8. - 9. listopadu 2025 jezevčíků, teriérů, slídičů Václavy, 
Pavlíkov 

Zkoušky k 
vyhledání spárkaté 

zvěře ZVVZ 

24. května 2025 
27. září 2025 

malých plemen do 55 cm 
malých plemen do 55 cm 

Pavlíkov 
Václavy 
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Z uvedeného seznamu je zřejmé, že náš spolek je zásadním hybatelem v oblasƟ 
myslivecké kynologie na Rakovnicku a bez našich členů a jejich vzorné činnosƟ by 
bylo velmi složité, až nemožné mysliveckou kynologii v našem okrese i kraji 
provozovat. 
 

Každý rok, jako v sobotu 7. června 
2025 se v Pavlíkově konal dětský 
den na kterém se podílejí spolky 
včetně MSS Pavlíkov. Myslivci si 
pro návštěvníky každý rok 
připravují občerstvení. Limonáda a 
párky v rohlíku jsou pro děƟ 
zdarma, dále vaří myslivecký guláš 
na divoko z pavlíkovských lesů, 
grilují klobásy a točí pivo, někteří 
členové MSS Pavlíkov také dělají 
stanoviště s poznáváním zvířat a 
stop zvěře.  

 
 

MSS Pavlíkov se také každý rok účastní 
adventních trhů v Pavlíkově, kde 
prodávají klobásy z pavlíkovských lesů 
uzené pavlíkovským kouřem a 
vyrobené místním myslivcem. Výtěžek 
prodeje, je darován místní škole.  
  
 
 
 
 
 
 

Aby mohl myslivecký spolek fungovat, pořádají výroční chůzi, která je veřejná a je 
možné nahlédnout do chodu a stanov mysliveckého spolku a aby i toto shledání 
bylo příjemné, tak myslivci pro své hosty vaří oběd, obvykle z darů lesa. Tradičně 
mívají na menu variaci knedlíků, dva druhy zelí a pečené maso a nesmí chybět 
houskové knedlíky se šípkovou omáčkou.  
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MSS svolává brigády, dle potřeby. Na těchto brigádách členové spolku například 
stavějí kazatelny, uklízejí a zvelebují myslivecké zázemí a připravují na kynologické 
a jiné akce. 
 

 
 
Myslivce spojuje jejich společný zájem o myslivost, společně se učí a sdílejí 
zkušenosƟ a zážitky, zachovávají tradice, což je důležité pro zachování kulturního 
dědictví, regulují škodící zvěř, to je důležité pro udržování ekologické rovnováhy, 
ochrana přírody je součást společného zájmu o myslivost.  
 

   
 

 
 
MSS Pavlíkov  
Ing. Miroslav Pánek  
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-sobotní prodej pouze pro osobní odběr uhlí, dřeva, pelet, písků a štěrků 
-prodej dřevěných palet. Cena 20 Kč za kus 

-v uhelných skladech na adrese Pavlíkov 213, můžete, jak vyzvednout, 
tak i poslat balíky od společností: 

ZÁSILKOVNA, BALÍKOVNA, PPL, WE//DO a DPD. 
Otevírací doba pro výdej a příjem balíků: PO - Čt 7:00 - 16:00, Pátek 

7:00 - 14:30, SOBOTA a NEDĚLE ZAVŘENO 

! Sazka a výdej zásilek je nově v uhelných skladech na adrese Pavlíkov 213! 
 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------- 

Veškeré elektromontážní práce vč. oprav 
Revize elektro a hromosvodů, Projekty elektro a hromosvodů 

Revize kotlů DAKON na tuhá paliva 
Tel: 777 718 451, email: seidl.m@elektroseidl.cz 

www.elektroseidl.cz 
 

 

Zpravodaj Městyse Pavlíkov je registrován Ministerstvem kultury ČR od ev. č. MK 
ČR E 17381. Periodicita 4 x ročně. Vydal Městys Pavlíkov 270 21 Pavlíkov 185 IČO 
244 210 dne 11. 6. 2025. Text neprošel jazykovou úpravou. Pokud se chcete 
podílet na vydávání tohoto zpravodaje, popř. vložit svůj příspěvek, spojte se s p. 
Libuší Macákovou (tel. 737617519) nebo mail: limacako@centrum.cz 
 


